街道上堆起一尺多厚的冰雹

青州市庙子镇等地昨日遭鸡蛋大冰雹袭击

本报济南6月14日讯(记者 段学虎) 14日下午6时许, 青州庙子镇朱崖村等村遭遇冰 雹袭击,据村民介绍,最大冰雹 堪比鸡蛋,不少车辆的玻璃被

"感觉就像到了世界末日, 在车间里都不敢出去。"14日 晚,朱崖村村民田先生向记者 描述了当地下冰雹时的场景, "大约六点左右,一开始下了一 阵小的,有花生米那么大,但过 了一会儿又下起了大冰雹,砸 得我们车间的顶棚'砰砰'响,

我车里有东西,又担心车被砸 坏,准备出去停车,被同事劝住 了。"田先生说,整个过程不到 10分钟,"等冰雹下完了,我的 车后窗玻璃已被砸碎了,车顶 上也砸了几个痕迹,同事的车 辆也是一样。

59岁的朱崖村村民张女士 告诉记者,活这么大第一次见 这么大的冰雹,和鸡蛋差不多。

冰雹过后,当地已经变成 了另一番模样,一些排水好的 区域变成了白茫茫一片,"就和 下了雪一样。"田先生介绍,村 内一条从山坡到山脚的街道 上,被雨水冲积起了一尺多高 十几米长的冰雹带,致出行不 便,村民用铁锨对冰雹进行了 清理。幸运的是,当地的麦收工 作已经基本完成。

"冰雹好像是只在这一区 域下了,不远处的泰和山风景 区以南好像就没下。"田先生介 绍,除朱崖村与庙子村外,庙子 镇姚台等村也遭冰雹袭击。紧 邻庙子村的淄博市临淄区金山 镇西太平村等金山镇南部村庄 也不同程度遭受到冰雹袭击。



朱崖村一条街道,雨水冲积起一条十几米长一尺多高的冰雹带。

大风冰雹致我省14县受灾,损失2.78亿

本报6月14日讯(记者 谢 晓丽 段学虎) 13日白天至 14日夜间,山东迎来了一次大 范围雷雨大风天气,局部地区 伴有冰雹。据山东省民政厅的 消息,此次风雹灾已造成山东 24.7万人受灾,直接经济损失

山东省民政厅初步核实统

计发现,由于正值小麦收割季 节,狂风暴雨造成部分地区小 麦、春玉米因灾倒伏,减产严 重,黄桃、蜜桃、棉花等经济作 物不同程度受灾。目前,灾情涉 及山东德州、菏泽等5个市、14 个县(市、区)的44个乡镇,受灾 人口24.7万人;农作物受灾面 积23千公顷,其中成灾面积 6.3千公顷,绝收面积320公 顷;直接经济损失2.78亿元。

记者从聊城水务集团了解 到,因东阿遭遇雷雨及冰雹的 异常天气,一段高压线路被损 坏,影响水源地设备供电,造成 城区限压供水。截至记者发稿 时,经过工人的连夜抢修,城区 开始恢复供水。



主办:山东省安全生产监督管理局 发现身边有安全隐患拨打12350举报

你知道6月16日 是什么日子吗

每年的6月16日都是"安 全生产宣传咨询日",是全国 "安全生产月"活动的一项重

2002-2013年,"安全生产 宣传咨询日"活动选在6月份 的第二个星期日举行,全国各 地举办安全生产咨询活动。 2014年,将每年的6月16日定为 安全生产咨询日。

6月16日,山东各地市都将

开展广场安全生产宣传咨询,发 放盲传单、展示盲传展板、设置 咨询台,向公众介绍安全知识、 应急逃生、自救互救等方法,解 答社会公众关心的安全生产问 题。同时,开展"千名基层安监干 部进企业送安全"服务活动,走

进企业上门宣传安全生产法律 法规,发放安全知识手册,提供 安全生产服务。职工、群众和学 生,可以把参加咨询日等"安全 生产月"活动的自拍照等作品分 享到朋友圈,"@你最想@的人' 进行微信接力活动。

技术过硬 服务优质,是对患者最好的承诺

山东电力中心医院口腔科发展侧记

文 焦守广

随着人们生活水平的提 高,口腔健康越来越引起人们 的重视,"硬件"技术是否达 标?"软件"服务又是否过关? 都是口腔患者在就医时比较 关心的。对此,山东电力中心 医院口腔科在引进国外先进 技术,设备的同时,更在服务 上狠下工夫:温馨的诊疗环 境,便利的预约诊疗模式,充 满人文关怀的牙病诊疗过程、 舒缓的背景音乐、及时的诊后 回访,无不体现着其"患者至 上"的服务理念和追求。

随到随治 电话约好就诊时间

在山东电力中心医院口 腔科诊室内,患者陈先生正在 接受治疗。医生根据陈先生先 前电话预约信息,提前准备好 了所用药物、材料、工具等。陈 先生躺在牙椅上微闭着眼睛, 待麻药发挥药效后,医生开始 为其拔除坏掉的牙齿。

在医生为其拔牙的同时, 还有一名护士做助理,不时帮 助陈先生吸净嘴里的血液和 唾液,全程陈先生不用起身或 是变换姿势。不到一会儿(20 分钟)的时间,陈先生的牙就 被拔了下来。"确实方便得很, 一点也不痛,原来我去看牙, 光排队就要等上好几个小 时。"陈先生说。

"从十年前,我们就开始提 出预约诊疗,倡导预约优先的 就诊模式,应该算是全省最早 的了。"山东电力中心医院口腔 科主任刘美确介绍;预约就诊, 就是患者提前通过电话、微信 等方式预约就诊时间,按预约 时间前来就诊者,候诊时间一 般不超过十五分钟。就诊患者 预约好自己的大夫,随到随治。

"病人基本不用等,随到随 治,大家工作生活都不受太大 影响。"刘美确主任说,预约就 诊是一种从发达国家借鉴而来 的做法。患者电话预约后,大夫 对病人的病情可以提前初步了 解,有所准备,这样既节省了患 者的时间,也减轻了大夫的压 力,关键的是提高了诊疗质量, 患者直接感受就是方便、高效。

"四手操作" 服务起来更高效

走访中刘美珊主任随手 拿起身边一份患者病历,上面 记录了一名患者从2005年6月 到2015年12月的就诊记录,上 面详细记录了该患者的每一 次口腔检查结果、诊断以及医 生做出的治疗方案,并且每次

诊后均做了回访。 "门诊病历寄存,济南有。 但像我们这样做了十多年的 应该没有。我们是从国外借鉴 而来的,主要是我们觉得这对

患者的后续治疗很有帮助。这 东西患者根本就保存不了这 么久,而放我们这,患者来了 一查就知道其病史以及以往 治疗情况(效果)。"刘美第主 任说,从2005年起,该院口腔 科就开始为患者建立诊疗档 案,除了患者自己手中的门诊 病历,凡是前来就医的病人, 所有诊断、治疗记录在该科室 都有备份。目前该院口腔科的 患者诊疗病历累计已达两万 多份,不少病人从建立档案之 后,再有不适就过来检查,过 去的诊疗情况一目了然。

"别的地方都是一个大夫 服务一个患者,我们这里是大 夫和护士,两个人同时为患者 服务。"刘美琦主任介绍,"四手 操作"也是我们科室的一大特 色。患者前来就诊时,护士提前 做好治疗前准备工作、治疗过 程中帮助患者吸取嘴里的血液 和唾液以及帮助医生递送器械 和调拌材料,这样既无需患者 反复起来漱口,又提高(增加) 了诊疗质量,提升了患者就医 体验,同时也减少了诊疗时间。

微创无痛 十几分钟完成手术

舒缓的音乐,舒适的沙发 以及满眼的绿植,不会让人觉 着走进医院,而更像是走进宾 馆。躺在干净的牙椅上,闭上 眼睛,还真有种说不出的放松



据介绍,该院口腔科能够 完成牙体牙髓病、牙周病、成 人及青少年牙齿排列不齐、常 规方法义齿修复外,近十年前 就开展了种植义齿修复技术, 目前可以开展延期种植、即刻 种植、即刻修复、上颌窦底提 升技术,骨再生引导膜技术, 口腔内供区取骨技术、骨移植 技术及美学修复技术等国际 种植修复新技术,采取微创无 痛的手术理念,对部分患者仅 需十几分钟即可完成种植体 植人手术,大大减少了患者痛 苦和恐惧心理。

"一多半大夫都拥有硕士 研究生学历,其中两人高级职 称,三人中级职称。"刘美骑主 任介绍,山东电力中心医院 口腔科建科30年,从只有两 三位医护人员的"小科室" 发展到今天的20余人包括专 家、医师、护士的专业团队。 每位大夫除掌握一般检查 外,还都拥有独自擅长的领 域。患者经过检查后,会被介 绍到最擅长治疗患者所患疾 病的医生,进行专业治疗。



山东电力中心医院口腔科微 信号咨询,了解口腔知识。